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Λευκωσία, 2 Μαρτίου 2017   

 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΕΣΒΗ ΤΟΥ 

ΙΣΡΑΗΛ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 
 

Σε συνέχεια της πρόσφατης επίσκεψης αντιπροσωπείας ακαδημαϊκών  
του Πανεπιστημίου Κύπρου στο Ισραήλ  

 
Συνάντηση με την Πρέσβη του Ισραήλ στην Κύπρο κα Yael Ravia-Zadok και τον Αναπληρωτή Πρέσβη, 
κ. Sami Abu Janeb πραγματοποίησε την Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου 2017 ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης.  Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε συνέχεια της 
πρόσφατης επίσημης επίσκεψης πολυμελούς  αντιπροσωπείας ακαδημαϊκών του Πανεπιστημίου 
Κύπρου στο Ισραήλ, με επικεφαλής τον Πρύτανη. 
 
 
Κατά τη συνάντηση, στην οποία παρευρέθηκαν ακαδημαϊκοί οι οποίοι συμμετείχαν στην αποστολή 
του Πανεπιστημίου Κύπρου στο Ισραήλ - η Καθηγήτρια Φώφη Κωνσταντινίδου (Τμήμα Ψυχολογίας, 
Διευθύντρια του Κέντρου Εφαρμοσμένης Νευροεπιστήμης), η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Δέσπω 
Φάττα – Κάσινου (Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος, Διευθύντρια του 
Ερευνητικού Κέντρου Νερού Νηρέας), και ο Αναπληρωτής Καθηγητής Σταύρος Ιεζεκιήλ (Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών)-  έγινε ανασκόπηση της επίσκεψης της 
αντιπροσωπείας στο Ισραήλ και των επαφών που είχε, ενώ ο Πρύτανης ευχαρίστησε θερμά την 
Πρεσβεία του Ισραήλ, για την πολύτιμη βοήθειά της στην οργάνωση της επίσκεψης. 
 
Στη συνάντηση, καθορίστηκε επίσης ένα πλάνο δράσης για τη διοργάνωση μιας σειράς από 
δραστηριότητες, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν από κοινού κατά την διάρκεια των επόμενων 
μηνών, όπως η σύσταση ομάδων εργασιών με ακαδημαϊκούς από το Πανεπιστήμιο Κύπρου και από 
Πανεπιστήμια του Ισραήλ, οι ανταλλαγές φοιτητών και ακαδημαϊκών για ερευνητικούς και 
εκπαιδευτικούς σκοπούς και η δημιουργία κοινού ερευνητικού ταμείου, το οποίο θα 
χρηματοδοτείται από τις δύο κυβερνήσεις με στόχο την προώθηση ερευνητικών δραστηριοτήτων 
στην Κύπρο και το Ισραήλ. 
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